

СТАДИОНУЛ ОРЭШЕНЕСК ДИН БЭЛЦЬ

•Городской стадион•
52 ынтыетате А УРСС

Ф

Ч

Т

Б

ЧЕМПИОНАТ
СССР

10 сентября
1989 года



ЫНЧЕПУТУЛ
ЛА ОРА 18.00.
НАЧАЛО В 18.00.



„ЗАРЯ“

БЕЛЬЦЫ

„МЕТАЛЛУРГ“

ЛИПЕЦК

ІЛІГА
ЎЗОНА

Л

„МЕТАЛЛУРГ“ Липецк

В 31 чемпионате страны выступали липецкие футболисты, оспаривая звание победителей в различных турнирах. Всего командой к началу нынешнего сезона было сыграно 1118 матчей ($+474 = 290 - 354$, мячи 1410—1136). С 1984 года липецкие и бельцкие футболисты встречались между собой 9 раз. В пяти матчах перевес был на стороне липецких футболистов. Три встречи завершилисьничью (в том числе матч первого круга в Липецке — 0:0), одну победу одержали бельцкие футболисты. «Металлург» в эти годы демонстрирует стабильную игру, добивается неплохих результатов. В 1984 году «Металлург» занял третье место, в 1985 году команда была уже второй, в 1986 году липецкие футболисты стали победителями зоны. Успешно выступили липчане в финальном турнире чемпионата России в 1986 году. Состав команд-участниц был представительным («Сокол», «Крылья Советов», «Геолог», «Арсенал»), но авторитет соперников не смутил футболистов «Металлурга». Играли они уверенно, стойко и по достоинству завоевали звание чемпионов РСФСР. В 1987 году начался спад в игре команды и она завершила сезон только на 5 месте. В прошлом году «Металлург» выступал среди команд третьей зоны, однако на финише оказался лишь седьмым. ($+17 = 9 - 12$, мячи 63—34, 43 очка). В составе «Металлурга» на поле выходили 23 футболиста. Наибольшее количество игр — по 37 — провели В. Панченко, забив 33 мяча и Н. Анненков, на счету которого один забитый мяч.

Игра команды в нынешнем сезоне отличается прежде всего надежностью в обороне: «Металлург» занимает первое место по числу пропущенных мячей, оборону команды цементирует опытный защитник мастер спорта Н. Анненков. В то же время «Металлург» в нынешнем сезоне не блещет результативностью в атаке, видимо оказывается то, что лучшего бомбардира команды В. Панченко нет в составе «Металлурга».

В первом круге «Металлург» набрал 59% очков в матчах с молдавскими клубами, победив «Текстильщик» (1:0), сыграв вничью с «Зарей», и проиграв в Бендерах «Тигине» (0:1).

Прежде всего надежная игра в обороне позволяет «Металлургу» выходить на сегодняшний день в число лидеров. Удастся ли «Заре» взять ворота «Металлурга» в этом матче?

Надежды юношой питают

В нынешнем году исполняется десятилетний юбилей со дня открытия в нашем городе детско-юношеской спортивной школы футбола. За этот период тренерско-преподавательский состав школы добился определенных успехов в подготовке юных футболистов. Учащиеся школы регулярно входят в составы сборных команд Молдавии. Так, на последней Спартакиаде народов СССР, сборная Молдавии по футболу заняла высокое 4 место, и в составе этой команды выступали бельчане: С. Сосновский, Э. Карас, В. Харитон, В. Грекул. Представляя наш город в различных республиканских соревнованиях, учащиеся школы также добивались хороших результатов. На 11 Молодежных играх (1981 г.) республики чемпионами стали бельцкие футболисты (старший тренер Ганя В. В.). Победителями республиканских чемпионатов Молдавии среди команд футбольных школ также дважды выходили команды нашего города. Футболисты 1971 года рождения (тренеры Губарьков Н. Л. и Миндов Л. И.) без поражения прошли все дистанции чемпионата Молдавии 1986—87 г. В следующем чемпионате (1987—88 г.) также уверенно выступили учащиеся 1972 года рождения (тренер Савва Г. И.), занявшие I место. В 1987 году коллективу школы было присвоено звание специализированной школы олимпийского резерва и команды нашего города получили право участия во Всесоюзных соревнованиях. Весной нынешнего года в нашем городе проводились зональные соревнования первенства СССР среди команд СДЮШОР, в которых принимали участие команды спортивных школ: «Нефчи» Баку, «Кайрат» Алма-Ата, «Нистру» Кишинев, «Строитель» Ашхабад, «Инкарас» Каунас и команда нашего города, составленная из учащихся 1971—72 года рождения. Бельчане показали уверенную игру, одержали 4 победы, один матч сыграли вничью, уверенно заняли 1-е место и завоевали путевку в полуфинал первенства СССР, в котором заняли высокое 4 место. Хорошую игру в составе нашей команды показали вратарь А. Албу, защитник Г. Максимчук, полузащитник В. Гинайтис, нападающий В. Гайдамацук. Бельчанин Валерий Подолян был признан лучшим нападающим турнира, а Сергей Берко стал лучшим бомбардиром. Готовили к соревнованиям команду тренеры Г. Савва и В. Доносиян. На Всесоюзных соревнованиях по мини-футболу, которые состоялись в городе-герое Бресте, успеха добились учащиеся 1974 г. р. (тренер Ганя В. В.), занявшие итоговое 6-е место. К играм в составе городской команды «Заря» ежегодно привлекались учащиеся футбольной школы: С. Кривицкий, Н. Настас, А. Хлопецкий, С. Сосновский, В. Руссу, О. Оборок, В. Иванченко, Г. Попов, В. Дижовский, Л. Ткач, В. Гайдамацук.

ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

«ЗАРЯ»

Николай Чеботарь (1958)
Анатолий Ткачук (1970)
Марин Ливадару (1971)
Владимир Славинский (1958)
Юрий Гамарц (1961)
Юрий Миличенко (1963)
Ярослав Бобыляк (1961)
Игорь Михаеску (1966)
Юрий Адаменко (1968)
Владимир Харитон (1967)
м. с. Николай Колесов (1956)
Александр Спиридон (1960)
Валерий Горошинский (1965)
Ярослав Касперский (1966)
Владимир Гайдамашук (1971)

Начальник команды — м. с.
 М. В. АРСЕНИЙ.

Гл. тренер — М. ДУНЕЦ.
 Тренер — м. с.
 А. Г. МАЦЮРА.

«МЕТАЛЛУРГ»

Олег Лаврушин (1956)
 Игорь Лысенко (1961)
 м. с. Николай Анненков (1960)
 Юрий Абрамов (1960)
 Виктор Кукин (1960)
 Николай Кузнецов (1963)
 Сергей Поляков (1966)
 Андрей Клыков (1968)
 Валерий Рогачев (1962)
 Сергей Журбенко (1965)
 Сергей Шмыгарев (1961)
 Сергей Казарин (1963)
 м. с. Валерий Абрамзон (1966)
 Сергей Аникеев (1962)
 Валерий Сокольских (1966)

Гл. тренер —
 Ю. СУХОМЛИНОВ.

Тренеры —
 м. с. А. ИГНАТЕНКО.
 м. с. Ю. КУСУРОВ.

МАТЧ СУДЯТ:

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ:

Результат встречи 0:0 в пользу _____

Голы забили _____

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

РАФ — «Тигина»
 «Инкарас» — «Кировец»
 «Десна» — «Атлантас»
 «Динамо» Др — «Химик»
 КИМ «Карпаты»

«Спорт» — «Арцах»
 «Балтика» — «Динамо» Л
 «Днепр» — «Звениекс»
 «Текстильщик» — «Спартак»
 «Гомсельмаш» — «Динамо» Бк.

НАША АФИША

Следующие встречи «Заря» проводит на выезде: 16 сентября — в Гродно, 19 сентября — в Бресте и 23 сентября в Тирасполе.

Очередная встреча чемпионата СССР на нашем стадионе состоится 2 октября «Заря» — «Гомсельмаш».

Ответственный за выпуск ПОВАРЬ А. Ф.

ЦЕНА 10 КОП.